

## Мы будущее Великой России!

Белокалитвинский край – один из самых казачьих на Дону. Здесь всё пропитано, пронизано многовековой историей. Мы живем в интересное и сложное время, когда на многое начинаем смотреть по-иному, многое открываем заново и переоцениваем. В первую очередь это относится к нашему прошлому, которое большинство людей знает поверхностно. Обратиться к истории – значит восстановить связь времен, вернуть утерянные ценности.

Наверное, не случайно именно в нашем городе на высоком берегу Северского Донца в 2002 году был открыт казачий кадетский корпус.

Сегодня Белокалитвинскому Матвея Платова казачьему кадетскому корпусу 18 лет. Он вступил в возраст своего совершеннолетия. Это много или мало? Я считаю, что он так же молод, как ребята, которые в нём обучаются. Ему, как и им, присущ кадетский задор, молодецкая удаль, боевой дух и юношеское стремление всегда и во всём быть первым. У него есть свои традиции и своя небольшая история. Её пишут сами кадеты, каждый взвод оставляет в ней частицу своей души.

В корпусе работают замечательные педагоги, мудрые воспитатели. Они передают свои знания и как любящие родители, переживают за своих воспитанников и гордятся ими. Каждый урок - это маленькое открытие, каждый учитель – это частица души и тепла. Под руководством директора корпуса Владимира Николаевича Диденко весь дружный коллектив вместе с кадетами уверенно идёт вперёд, покоряя одну вершину за другой. Наш кадетский корпус регулярно становится лидером самых разнообразных рейтингов, победителем самых престижных конкурсов. Дважды корпусу вручалось переходящее президентское знамя «Лучший казачий кадетский корпус» Получен Президентский гранд.

Какое учебное заведение может похвастаться строительством собственного храма? Епископ Волгодонский Сальский Корнилий благословил наши начинания и освятил место под строительство храма.

Сегодня дивный храм увенчанный золотым куполом, играя солнечными лучами, украшает двор нашего корпуса. Напоминает о том, что мы Православные, живём на Донской казачьей земле, Казак без веры не казак! В кадетском корпусе реализуется программа православного воспитания, Самая первая поездка, куда отправляются наши кадеты, это столица Донского казачества Новочеркасск, с посещением Вознесенского войскового казачьего кафедрального собора. Так возрождаются старинные казачьи традиции, которые возвращают нас в лоно Церкви и приближают к Богу.

В образовательной программе кадетского корпуса большое внимание уделяется сохранению исторических, культурных и духовных традиций Донского казачества. Кадеты изучают казачьи ремёсла, казачий фольклор, занимаются в изостудии, мультстудии, премьерные спектакли устраивает кукольный театр. Ребята занимаются бальными и казачьими танцами, хоровым пением, вокалом. Они посещают секцию парашютного спорта, летают на парашюте, погружаются с аквалангом, покоряют горные вершины, занимаясь альпинизмом, и, конечно, казачьим рукопашным боем, фланкировкой, стрельбой, атлетической гимнастикой, волейболом, футболом.

Кадеты имеют возможность участвовать в соревнованиях по многим видам спорта. Благодаря спортивной программе кадетского корпуса «Платовцы» получили 97 чемпионских титулов. Мастерами спорта России стали 3 кадета, КМС- 8 кадет

Из них 3 чемпиона России АРБ,

Чемпион кубка России – 4 кадета.

Призеры России- 3 кадета.

Призеры Кубка России – 4 кадета.

Чемпионы России среди казачьих учебных заведений – 20 кадет.

Чемпионы ЮФО - 7 кадет.

Призеры России среди казачьих учебных заведений – 10 кадет.

Призеры ЮФО - 37 кадет.

Чемпионы и призеры Ростовской области - более 70 кадет.

Участники первенства России г. Казань 2014 г. – 3 кадет

Мы гордимся нашими ребятами!

В городе Екатеринбурге на IV Всероссийской Спартакиаде допризывной казачьей молодежи, посвященной 200-летию участия казачьих войск России в «Битве народов под Лейпцигом», Команда нашего корпуса представляла Всевеликое Войско Донское. Ребята показали отличный результат.

Есть версия, что Эльбрус — это одно из «мест силы», космическая антенна для связи с Вселенной. Команде «Платовцев» Эльбрус покорился дважды. Желающих сходить в настоящий спортивный поход всегда много, но вершины покоряются единицам. Донские кадеты водрузили знамя Белокалитвинского Матвея Платова казачьего кадетского корпуса на вершине.

Для того чтобы попытаться взглянуть на себя со стороны, человеку очень часто приходится обращаться к истории, и не только той, которая написана в учебниках, энциклопедиях и словарях. Помимо дат, имен, биографий и точных данных в истории существует нечто такое, что заставляет человека раз за разом проникать в загадки и тайны прошлого. Человеку необходимо ощущать себя в истории. Участвуя в проекте Русский крест над Балканами, Платовцы побывали в Сербии и Болгарии. Посещая эти страны, ребята приводили в порядок могилы казаков Зарубежья, изучая живую историю могильных плит.

В кадетском корпусе ведётся большая исследовательская работа, на протяжении нескольких лет кадеты занимаются изучением истории 11-го Донского казачьего генерала от кавалерии графа Денисова полка, восстанавливая его боевой путь. Славные боевые дела русских казаков яркой страницей вошли в летопись военного прошлого нашей Родины. Наши завершённые проекты продолжают жить. Полковой праздник 11 Донского казачьего полка стал ежегодной традицией. В этот день проходит

легкоатлетическая эстафета Памяти, в которой учувствует весь состав кадетского корпуса.

Наш исследовательский проект Подводник Тихого Дона удостоен первого места на международном конкурсе. Лейтенант Хрисанф Константинович Богураев, командир подводной лодки «Сом», геройски погиб вместе с экипажем в 1916 году. Подвиг его сейчас является примером сегодняшним кадетам.

«Дайте мне одних казаков, и я пройду с ними всю Европу». В этих словах Наполеона - нескрываемое восхищение казаками, высокая оценка их воинских способностей.

Наши кадеты, воспитанные на традициях казачества, отправляясь на Международный фестиваль в Болгарию, были настроены только на победу.

Хореографический коллектив «Платовцы» неоднократно становился лауреатами и победителями конкурсов, но самая яркая победа это Международный конкурс «Солнце, Радость, Красота» в Болгарии. Ребята под руководством Зои Николаевны Аксенцевой показали свои замечательные казачьи танцы: «Пчелочка», «Посиделки», «Прачки», «Круговая». По итогам конкурсной программы, покорив международное жюри, коллектив стал дипломантом, заняв I, II, III места.

Белокалитвинский казачий кадетский корпус – единственный в регионе обучающий девушек.

Взвод кадет-барабанщиц торжественным дефиле открывает многие мероприятия, которые проходят в нашем городе. Именно наши девчонки ежегодно участвуют в военном параде Победы в городе Ростове на Дону, им выпала честь выступить на III Международном фестивале «Казачья станица Москва». На вопрос: «Какие впечатления оставил фестиваль в вашем сердце?», - все в один голос отвечали, что почувствовали себя частицей большой дружной семьи, когда энергия всех поколений казаков вливается в каждого участника фестиваля.

Чувство благодарности наших выпускников - одно из самых прекрасных чувств, какие может испытать учитель. Связь с ними не кончается сладкой лирикой последнего звонка, она тянется звонкой струной через всю жизнь. Лучше них никто не расскажет о нашем корпусе, я с удовольствием привожу выдержки из писем.

Анна Могилина.

«Корпус помог мне осуществить свою мечту. Стать военным. С трепетом вспоминаю большое количество спортивных секций, некоторые из них являются экстремальными. Мы, маленькие, хрупкие девочки, одерживали одну победу за другой, становились сильными, выносливыми и смелыми. В кодексе чести есть слова: «Самая почетная победа – победа над собой». Это должно стать девизом и стилем жизни каждого кадета. С гордостью могу сказать, что совершила 6 прыжков с парашютом, и каждый был для меня загадкой, но только первый вызвал страх, страх и волнение перед неизведанным. Ведь, выпрыгивая из самолета, понимаешь, что в данный момент твоя жизнь будет держаться на 28 стропах и ста квадратных метрах ткани. Зато остальные прыжки переполняли душу восторгом и восхищением. И это здорово»!

Наш кадетский корпус известен далеко за пределами Белой Калитвы. Это казачье учебное заведение по праву завоевало славу элитного учебного заведения, воспитывающего сильных телом и духом людей, настоящих патриотов России и Донского края. Каждую весну мы открываем свои двери, и с радостью встречаем гостей: будущих кадет их пап и мам, убелённых сединами казаков с боевыми наградами на груди - всех кому интересен уклад жизни наших кадет. Каждое мероприятие, превращается в настоящий праздник творческого взлёта, единения всех, кто причастен к этому событию. Наверное, именно этим весёлым энтузиазмом, совместным творчеством, очень тёплыми отношениями между педагогами, воспитателями и кадетами славится наш Белокалитвинский корпус. Ведь наш дом и нашу жизнь мы хотим представить как можно лучше: светлые аудитории для учебных

занятий, аккуратные спальные помещения, кабинет психологической разгрузки, большой и уютный читальный зал библиотеки. И, конечно же, для гостей подготовлен концерт.

А теперь подумай хорошенько. Хочешь стать военным? Твёрдо решил стать защитником своей Родины. Тогда тебе к нам в «Белокалитвинский Матвея Платова казачий кадетский корпус». Но только если у тебя есть определенные способности, которые тебе придётся продемонстрировать: уровень освоения общеобразовательных предметов, психологическую готовность к обучению, уровень физической подготовленности. Именно их и будут развивать во время обучения. Образование, которое ты получишь в наших стенах, хороший старт для дальнейшей учёбы в ведущих военных университетах страны. Когда ты будешь проходить обучение в кадетском корпусе, у тебя будет возможность проявить свои неординарные способности, раскрыть свои таланты. Сегодня, наше учебное заведение, кроме основных дисциплин, предлагает большое количество программ внеурочной деятельности и программ дополнительного образования. Корпусом реализуются проекты: «Экология души», «Где храм – там жизнь», «Книга Памяти», «Живые голоса истории», «Музей – связующая нить», работает «Поисково-краеведческий отряд «Пересвет».

Бесспорно, достойное среднее образование ты можешь получить, не уезжая из дома. Оно не только позволит получить разнообразные полезные знания, но и откроет доступ к выбранным профессиям. Но зачастую значение имеет не только диплом о среднем образовании, но и место, где ты получал знания. Военные университеты явно заинтересованы нашими выпускниками. За 18 лет работы кадетского корпуса сделано 16 выпусков. 650 «Платовцев» получили путёвку в жизнь. Из них 34 - награждены серебряными и золотыми медалями «За особые успехи в учении». Наши воспитанники побеждают, участвуя в олимпиадах, по математике, физике, экономике, русскому языку и литературе. За текущий учебный год победителями стали: Международного уровня – 61 кадет;

Федерального уровня – 33; Регионального уровня – 3кадета.

Воспитанные на героическом примере своих предков, почти 90 процентов наших выпускников поступают в военные институты, а по окончании, с честью защищают границы своей страны. «Платовцев» можно встретить во многих уголках нашей необъятной Родины: от Калининграда и до Камчатки, в Мурманске и на Сахалине, В Крыму и на Северном Кавказе. Вчерашние кадеты управляют современными самолетами и стратегическими бомбардировщиками, несут боевую вахту по охране морских рубежей, выполняют боевые задачи в любой точке мира, проходя службу в воздушно-десантных войсках, обеспечивают ядерную защиту нашего государства.

Существует такое понятие, как «стандартность мышления», когда тысячи обычных людей думают одинаково. Я делаю акцент на слове «обычный», ведь если ученик идет в такое заведение, как кадетский корпус, то, проживая год за годом, он совершенствуется, взрослеет, учится самостоятельно принимать решения. У него вырабатывается особое видение жизни, свое понимание окружающей действительности. В нашем корпусе не только развивают физически, дают бесценные знания, но и учат быть добрыми, отзывчивыми людьми. Ведь главное в жизни – всегда оставаться Человеком. Возможно, что-то будет получаться не сразу, но нужно помнить, что любой путь начинается с первого шага. И пусть этим шагом станет учёба в кадетском корпусе. А пока присмотрись получше к себе: возможно, тебе прямой путь к нам, в нашу дружную семью, в «Белокалитвинский Матвея Платова казачий кадетский корпус». Будущее начинается здесь. Мы ждём тебя!